
Toelichting Wijziging Statuten Rijswijkse Golfclub en BV Golfbaan Rijswijk, 
Algemene Ledenvergadering 1 juli 2025.

Het bestuur heeft onder meer de volgende, met de notaris afgestemde  wijzigingsvoorstellen:
- Vervanging van een accountantscontrole door een onderzoek van financiële stukken door de financiële commissie; de werkwijze wordt in de statuten beschreven. 
- De financiële commissie krijgt de mogelijkheid om gevraagd en ongevraagd het bestuur (BV: directie) financieel te adviseren.
- De naamgeving van de kascommissie verandert in financiële commissie;
- De Wet bestuur en toezicht rechtspersonen, de WBTR, ingevoerd in 2021 voor verenigingen en stichtingen heeft als doel de kwaliteit van het bestuur te verbeteren en misbruik tegen te gaan. Bij vennootschappen bestonden de regels al. Het gaat bijv. om de handelwijze bij een belang van een bestuurslid dat tegenstrijdig is met het belang van de vereniging. Art. 14 lid 7 statuten RGC: het bestuurslid mag niet deelnemen aan beraadslaging en besluitvorming.
En een vervangingsregeling als een bestuurslid of het hele bestuur afwezig is wegens belet of ontstentenis. Vervanging door een ander bestuurslid respectievelijk vervanging door (een persoon aangewezen door) de financiële commissie.
- Toepassing van reglementen van de NGF (art. 21 RGC) waaronder regels inzake matchfixing, doping, seksuele intimidatie en grensoverschrijdend gedrag, zijn van toepassing op de leden van de vereniging. Vooruitlopend op de wijziging van de statuten is de interimverklaring in de vorige ALV aangenomen. 
Bij gebruikmaking van de baan en andere faciliteiten van de Rijswijkse Golfclub geldt ook voor niet-leden dat dergelijke reglementen van de NGF van toepassing zijn. Dit is kenbaar gemaakt op de website.
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